
 

 

 

 

 

 

 

 

                                          

 

 

 

 

■司 会 ／ 大泉博典ＳＡＡ  ■ロータリーソング ／ 我等の生業 

■会長挨拶 ／ 平野泰治 会長 

鈴鹿市議会３月定例会が開会し、平成２９年度予算が上程されました。我々ロータリア

ン、職業人の皆さんの努力により、個人市市民税や法人市民税の増額が見込め、一般会

計予算約６２８億円の予算が組めました。これは、過去２番目の高額な予算とりました。

その一方で課題もたくさんあります。同時に上程された平成２８年度補正予算では、地

方消費税交付金が約３億円の減額となりました。所得は上向きながら、人口の減少もあ

り消費に結び付いていません。現在の鈴鹿市の財政力は堅調といえますが、今後、超高

齢化への対応やこどもの育成支援、公共施設やインフラの更新といった多くの課題を抱

えています。行政だけでは解決できない事態になっています。子どもたちに安心して暮

らせる鈴鹿市を引き継ぐために、ますます我々ロータリー活動が必要とされる時代とな

りました。この責任にしっかりと応えていきたいと思います。 

 

■幹事報告 ／ 川岸憲博 幹事 

 （１）３月３０日（木)の例会は、４月１日（土）ロータリーデーに例会変更です。 

    時間  鈴鹿ベイ RC １０：００～１１：００ 

    場所  旭化成ケミカルズ（株）鈴鹿事業場 鈴鹿さくら祭り会場内 

    内容  専用テント設置し広報活動を行う。ポリオ撲滅の募金活動を行う。 

    ５名以上の参加、食事券（１０００円分）、各クラブ１０冊以上の購入のお願い。 

 （２）３月のロータリーレートは１１６円です。 

 （３）例会場変更のお知らせ  

    下呂ロータリークラブ  平成２９年４月３日(月）（株)水明館 

    岐阜西ロータリークラブ 平成２９年６月５日(月） 岐阜都ホテル 

  （４) ２０１７年国際ロータリー年次大会（アトランタ大会）について 

     開催期間 ２０１７年６月１０～１４日 

 

 

第１２５０回 例会報告（2017 年 3 月 9 日） 

会員卓話 

プログラム担当 



■委員会報告  

 ・親睦活動 ／ 中野 強 親睦活動担当リーダー 

    ３月度 会員・夫人誕生日、結婚記念日 

   会員誕生日：川岸憲博 夫人誕生日：遠藤章子 結婚記念日：中野 強・雅代 

 

■出席報告  

例 会 日 会 員 数 出 席 者 欠 席 者 出 席 率 

3 月 9 日                   12 名 10 名 2 名 83.33％ 

     2 週間前の補正後出席率 12 名中  11 名   91.67% 

 

■例会  ／ 川岸憲博 会員 

昭和２２年３月１０日に今住んでいる所で生まれ育ちました。５人兄弟の長男です。今日

が６９才の最後の日です。白子小、中学校を卒業し、高校は２年１学期で中退しています。

それから現在まで親父の跡を継いでクリーニングを仕事としています。今思うとその頃は

大らかな時代であったことよと思います。内の仕事は弟達がやり、自分は専ら外回りをし

ていました。一日分の仕事を集めるとそれからは前からやってみたかった碁会所へ行って、

囲碁をしていました。夜はマージャンでした。碁会所には白子中学の校長だった人がいて

お前は筋がいいから教えてやると言われたこともありました。結婚して４０年以上もやめ

てました。 

３年前ベルシティをやめてから時間的に余裕が出来た為、又近くの碁会所へ行ってます。

今から３５年程前に親父から経営を任されました。売り上げが２，４００～２，５００万

で支出が３，０００万でした。自分達が給料らしい給料もとれない時もありました、先程

言いましたが、高校２年で中退したのですが、担任の深見先生が目をかけてくださり、色々

と助けてくれました。又、上野の友人が自分の店を４軒受けて欲しい等で、一時のピンチ

を脱することが出来ました。それでも厳しい状況はあまり変化はなかったのですが、ベル

シティへ出店したのが、平成８年、この時銀行から１，８００万借りたのですが、オープ

ン初日の売り上げが３，６００円、この先どうなるのかと思いました。 

サティができたのが平成１０年、この年鈴鹿ハンターにも出店しました。痛かったのはサ

ティの倒産でした。保証金の１，０００万円が水の泡となりました。それから２年して鈴

鹿にアピタが出来ると知人が教えてくれ、２人して稲沢のアピタ本社へ行きました。 

幸い自分はＯＫで知人はダメでした。でもそのアピタの保証金４００万の目途がつかなか

ったのですが、市長選挙で知り合った方が、保証人になってくれて払えたのが、オープン

の前日でした。 

今、僕は谷田さんも入っている、Ｂ．Ｎ．Ｉと言う異業種交流会があります。すばらしい

組織です。Ｂ．Ｎ．Ｉの中で人脈を広げると言うテーマがあります。ベルシティ出店する

時も人に助けられました。アピタも同様です。アピタがなかったらと思うとぞっとします。

とてもＲＣ活動等出来てなかったと思います。ＲＣも社会でも自分を活かすも殺すも人だ

と思います。それならば、友人を大切にして、自分が出来ることを確実にして残り少ない

人生を穏かな時空を大切にしたいと思っています。 


